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CHIMIE ORGANICA

1. Despre urmatorii compusi se poate afirma:

A. Proteinele si aminonacizii dau reactie de culoare cu ninhidrina

B. Celuloza are o structurd liniard si este solubila in apd, pentru ca formeaza legdturi de hidrogen
Cu aceasta

C. Serina, cisteina si acidul aminobenzoic sunt aminoacizi

D. Amidonul este o macromoleculd unitard, care este obtinuta prin policondensarea a.-glucozei cu
ea insasi

E. Zaharoza este un dizaharid care are in moleculd doud legdaturi eterice.

2. Prin nitrarea a doi moli de benzen urmata de reducere se obtine anilina. Volumul solutiei 10 M de
acid clorhidric necesar a fost:
A. 1000 mL

L2l

1500 mL

21

265
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CHIMIE ORGANICA

Referitor la aldehida crotonicd este adevaratd afirmatia:

A

mon o

Se obtine prin condensarea acetaldehidei cu ea insasi in mediu bazic

In solutie metanoic3, in prezenta sodiului, se transforma intr-un alcool saturat
Prin oxidarea cu KMnQ./H,S0. se obtine acidul acetic, dioxid de carbon si apd
Corecte AsiC

Corecte A si B.

Sunt adevarate afirmatiile, cu exceptia:

A.

B.
L
D

La hidroliza feniltriclorometanului pentru obtinerea acidului benzoic se consuma 3 moli de apa
Comparativ cu fenolul, acidul salicilic este un acid mai tare

Prin nitrarea totald a fenolului se obtine acidul picric

La hidroliza N,N-dimetilformamidei se obtine un acid mai tare decat la hidroliza
N,N-dimetilacetamidei

Difenilamina este o bazd mai slaba decat dimetilamina.

Numarul de sarcini electrice, ale hexapeptidei lisil-c-alanil-glicil-valil-lisil-lisinei, la pH = 13 este:

A.

monNnw

~1

+1
+4
+3
-2.

Cantitatea de carbid, de puritate 80%, necesard obtinerii a 2,24 L acetilend, dacd la captarea
acetilenei se pierde 25% din aceasta, este:

A

monw

8g
bg
65¢g
10¢g
12¢g.

O probd dintr-o solutie de glucoza se trateaza cu solutie de reactiv Tollens, cand se depun 1080 g
argint. Aceeasi cantitate de solutie de glucozé se supune fermentatiei alcoolice, cand se formeaza
179,2 L dioxid de carbon. Randamentul fermentatiei alcoolice a fost:

A.

moom

50%
65%
80%
75%
90%.
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CHIMIE ORGANICA

8. La hidroliza heptapeptidei lisil-valil-a-alanil-glicil-glutamil-seril-cisteind  numarul total de
dipeptide si tripeptide care se formeazi este:
A. 5
B. 6

10

1

12,

mo N

9. Intr-un vas de reactie se gisesc X moli acid acetic, 6 moli alcool etilic, 3 moli acetat de etil si 1 mol
de apa. Vasul se incalzeste si, la echilibru, constanta de echilibru este 4. Daci randamentul de
esterificare al alcoolului etilic este de 50%, valoarea lui X a fost:

A. 0,75
B. 4

i 2

5
6
8

10. Plecand de la benzen pentru a se obtine acid /meta-aminobenzoic, se parcurg, in ordine,
urmatoarele etape:
A. Alchilare, oxidare, nitrare, reducere

Nitrare, alchilare, reducere, acilare, oxidare, hidrolizi

Oxidare, nitrare, alchilare, reducere, hidrolizd

Corecte A, BsiC

Corecte AsiB.

moNw

11. Dacd 25 mL solutie a unui enantiomer roteste planul luminii polarizate cu a=+16°, volumul (mL)
de aceeasi concentratie a celuilalt enantiomer, care trebuie adiugat pentru ca rotatia sd fie a=-
16°este:

A. 25

50

20

45

60.

moon®

12. Dacd se clorureaza 2-hexena la 500°C se pot obtine:

Numai 1-cloro-2-hexena si 4-cloro-2-hexend

Numai 1,4-dicloro-2-hexena

Numai 2,3-diclorohexan

1-cloro-2-hexend, 4-cloro-2-hexend si 1,4-dicloro-2-hexena
Nu se poate clorura.

mon@mp
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CHIMIE ORGANICA

Numdrul de atomi de carbon primar in dietil-metilamina este:

A.

monN

3

= o w &~

Este adevarata afirmatia:

A.

mo N o

Normal-alcanii sunt izomeri de functiune cu cicloalcanii

Izoalcanii sunt izomeri de functiune cu normal-alcanii

Cicloalcanii sunt izomeri de functiune cu alchenele

Numai normal-alcanii prezintd izomeri de functiune

Numai alcanii cu numar par de atomi de carbon pot prezenta izomeri geometrici.

Esterul etilic al lisinei prezinta caracter:

A.

moo o

Acid
Neutru
Amfiion
Oxidant
Bazic.

Prin hidroliza totald a 10 moli de peptida s-au consumat 1125 g de apd. Daca randamentul de
transformare a apei a fost 80%, a fost hidrolizata o:

A.

mo N o

Tripeptida
Hexapeptida
Tetrapeptidd
Dipeptida
Pentapeptida.

S-a condensat, crotonic, propanona cu acetaldehida in raport molar 1:2. Dacd 1,5 moli de
crotonderivat, in care propanona este numai componenta carbonilica, au reactionat total cu solutie
4M de KMnOQ,/H,S0,, volumul de solutie de KMnO, si numarul de moli de H,S0. consumati au fost:

A.

mooO

1,35 L; 8,1 moli
1,5L; 9 moli
1,0 L; 3 moli
0,7 L; 4,2 moli
1,5 L; 18 moli.
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CHIMIE ORGANICA

18. Formeaza saruri de diazoniu: (I) para-fenilendiamina; (I1) etilendiamina; (I11) benzoilamida; (IV) para-
toluiding; (V) a-naftilamina; (VI) dimetilamina.

A LIILV
B. ILHLVI
C LivV
D. I 1, Vi
E. LIV, V.

19. Se considera urmatorii compusi hidroxilici: (1) 2-propanol; (Il) 1-fenil-1-etanol;
(1) 2,2-dimetil-1-propanol; (IV) fenilmetanol. Nu se pot deshidrata intramolecular:
A. Isill

Il

I si IV

v

M.

monNw

20. Sunt corecte afirmatiile, cu exceptia:
A. Prin tratarea metanalului cu reactiv Fehling se obtine acid formic
Prin oxidarea glucozei cu reactiv Tollens se formeaza acid glutamic
Prin reducerea glucozei se obtine sorbitol
Prin eterificarea a-glucozei cu B-fructoza se obtine zaharoza
Prin condensarea B-glucozei cu B-glucozd in pozitiile 1-4 se obtine celobioza.

monN®

21. Aldehida crotonica se poate transforma in 2-butenol prin tratarea cu:
A. Acid cianhidric
B. Apa

NaBH,

Ha/Ni

Metanol.

mo N

22, Prin monobromurarea 2,2,3-trimetilpentanului se pot obtine: (1) 3-bromo-2,2,3-trimetilpentan;
(I1) 2-bromo-3,4,4-trimetilpentan; (IIl) 1-bromo-3,4,4-trimetilpentan. Proportia in care se gisesc
derivatii bromurati este:

A <<l
B. I>li>1l
C. U>l>|
D. ll>i>1l
E. ll<l<lil
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23. Considerand numai reactia principald la piroliza a 10 moli de metan se obtine un amestec gazos
care contine 25% metan. Randamentul de transformare al metanului si numarul de moli din
amestecul final sunt:

A. 60% si 6 moli

60% si 16 moli

80% si 6 moli

80% si 18 moli

75% si 16 moli.

mono

24, Aspirina (acidul acetilsalicilic) este un ester al:
Acidului benzoic cu fenolul

Acidului benzoic cu metanolul

Acidului salicilic cu metanolul

Acidului acetic cu acidul salicilic

Acidului acetic cu hidroxibenzenului.

moNop

25. Prin hidroliza bromurii de benziliden se formeaza:
A. Acid acetic
Fenol

N w

Formilbenzen
Orto-metilfenol
Alcool benzilic.

m o

26. Se amestecd 20 g acetond cu 200 g solutie 10% a unei aldehide saturate. Daca 7,92 g din solutia
rezultatd in reactie cu reactivul Tollens depune 2,16 g argint, aldehida din amestec a fost:
A. Metanal

Etanal

Propanal

Butanal

Hexanal.

mooN w

27. Cantitatea de CuSO. x 5H,0 necesara oxidarii a 18 g glucoza in mediu puternic bazic este:
A. 50g

100 g

150g

200g

250 g.

monN
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28. Procentualitatea solutiei de acid acetic 2 M (p= 1,2 g/mL) este:

A. 10%
15%
20%
25%
30%.

monNn o

29. Pentru compusii de mai jos sunt adevérate afirmatiile:

A. Se obtine preferential un para-nitroderivat prin mononitrarea benzoatului de fenil

Corecte AsiB
Corecte A, Bsi C.

Mmoo o

30. Nu este posibild reactia:

A Na
t°C
n + n CH;0 ——» BACHELITA
B. ONa H
+ HCN — é + NaCN
€ CH,Br CH,OH
+ HOH —» + HBr
D. CHJ cHa
+ HOH — + HBr
8r OH

E. NaC=CH+ C;H;OH—> CH==CH *+ C,HzONa

Mase atomice:

Au=1 Ac=12 Ay =14 Ao =16
As =32 Ac = 35,5 Ac=39 Ac = 52
A= 64 Ag = 80 Ang = 108 A=127

Prin dihalogenarea tetraizopropilmetanului se obtin 5 izomeri dihalogenati (fara izomeri sterici)
Similar propinei, toate alchinele, prin reactia Kucerov, formeaza numai cetone

2
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